

网红阿福：使出洪荒之力让你开心

Papi酱是2016年自媒体的一个奇迹。仿佛一夜之间，这个“集美貌与才华于一身”的姑娘就火遍了互联网。一时间，各路自媒体“网红”竞相登场，这其中就有那么一朵“奇葩”：他叫阿福，是个来自德国的小胖子，用一口蹩脚的、带有上海口音的普通话，演绎着各种搞笑段子和神吐槽。



与中国的不解之缘

8月21日，在龙华古寺门口突然聚集起了一拨人，在这人群之中，竟出现了一个熟悉的身影：胖嘟嘟的身板，招牌式的笑容，手拿一把大扇，这不正是我们上海宁的“女婿”阿福吗？对更多人来说，阿福还有个更为人所津津乐道的身份——网红“德国胖子”。

原来当天，阿福是为工作而来——这个快乐的德国小胖子在做有关中国传统文化的网络直播。镜头下的这位网红“浑身是戏”，不是套不上厨师的最大码衣服，就是在做月饼时偷吃果仁……有意思的是，当天上午，万众瞩目的里约奥运会女排决赛方拉下帷幕，中国女排姑娘们出色地赢得了比赛。于是，在龙华寺的直播最后，这个“中国女婿”给中国女排点了个大大的赞。或许，这就是阿福受欢迎的原因吧，他真实而又接地气，有趣且充满正能量。

阿福本名叫Thomas Derksen，1989年出生在德国科隆旁边的小镇马林海德。他学习中文由来已久。2001年，他在念高中时第一次接触中文，选修了一门“中国文化和中国语言”的课。不过，用阿福的话来说，这门课只能算是“捣捣糨糊”，因为他除了自我介绍外啥也没学会。不过有一个收获是，全班66个学生跟着老师来了趟中国，三个星期去了北京、南京、上海这三个城市，内容主要是观光、和中国学生交流。也正是从这时起，阿福结下了与中国的_{不解之缘}。

2008年阿福高中毕业，在德国一家银行工作，慢慢觉得工作无聊，于是决定开始认真学中文。2011年，阿福从银行辞职，来到德国波鸿鲁尔大学学习东亚政治与经济。2013年，他留学上海复旦大学。这一次，他又回到了心心念念的中华大地上。谁都没想到的是，这一来却就此扎了根。因为他找到了人生的另一半——上海老婆朱丽萍。从此，阿福入乡随俗地做起了上海女婿。